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Broj: 01-2-1939/2022 

Sarajevo, 24.10.2022. godine 

 

 

 

Na osnovu člana 31. Zakona o prevenciji i suzbijanju korupcije u Kantonu Sarajevo (''Službene 

novine Kantona Sarajevo'' broj: 35/22), direktorica Javne ustanove Srednja medicinska škola 

Jezero-Sarajevo, d o n o s i 

RJEŠENJE 

o imenovanju lica ovlaštenog za prijem i postupanje po prijavama korupcije 

 

1. – Šuvalić Enisa, diplomirani pravnik, raspoređena na radnom mjestu sekretar ustanove, imenuje 

se za lice ovlašteno za prijem i postupanje po prijavama korupcije u Javnoj ustanovi Srednja  

medicinska škola Jezero-Sarajevo. 

 

2. – Dužnost Imenovane iz tačke 1. ovog Rješenja je da zaprimi prijavu korupcije, utvrdi da li 

prijava ispunjava uvjete propisane zakonom, obavijesti prijavitelja čija je prijava nepotpuna, a čiji 

je identitet poznat, da u roku sedam (7) dana od dana prijema obavijesti, prijavu dopuni, te po 

potpunoj prijavi postupi bez odlaganja, a najkasnije u roku od trideset (30) dana od dana prijema 

prijave. 

 

3. – U postupanju iz tačke 2. ovog Rješenja, lice ovlašteno za prijem i postupanje po prijavama 

korupcije, dužna je osigurati zaštitu ličnih podataka i anonimnost prijavitelja, osigurati zaštitu i 

ostvarivanje prava prijavitelja, obavijestiti prijavitelja o mjerama i aktivnostima poduzetim po 

podnesenoj prijavi u roku od 30 dana od dana podnošenja prijave, dostaviti prijavitelju odluku o 

ishodu postupka po podnesenoj prijavi korupcije, obavijestiti Ured o ishodu postupka po 

podnesenoj prijavi korupcije, u roku od osam (8) dana od dana okončanja postupka po prijavi. 

 

Obrazloženje 

 

Na osnovu odredbi Zakona o prevenciji i suzbijanju korupcije u Kantonu Sarajevo, odgovorno lice 

javne ustanove dužno je odrediti ovlašteno lice ili više njih za prijem prijava korupcije i za 

postupanje po prijavama korupcije koje mora imati VII stepen stručne spreme, završen pravni 
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fakultet sa 240 ECTS bodova ili ekvivalent. Odgovorno lice dužno je omogućiti podnošenje 

prijave korupcije tako što će na vidnom mjestu, dostupnom prijavitelju, postaviti kutiju/sanduče 

za prijave, sa jasnom naznakom: "ZA PRIJAVU KORUPCIJE". Postupak internog prijavljivanja 

počinje kada prijavitelj prijavu podnese odgovornom licu institucije ili ovlaštenom licu ili prijavu 

podnese na drugi način propisan zakonom. Nakon prijema prijave odgovorno lice institucije ili 

ovlašteno lice dužno je utvrditi da li prijava ispunjava uvjete propisane zakonom. Ukoliko prijava 

ne ispunjava uvjete, ovlašteno lice će obavijestiti prijavitelja, čiji je identitet poznat, da u roku 

sedam dana od dana prijema obavijesti prijavu dopuni. Ukoliko prijavitelj ne postupi po obavijesti, 

smatrat će se da je odustao od prijave i ovlašteno lice nije dužno postupiti po navedenoj prijavi. 

Ovlašteno lice dužno je postupati i po anonimnim prijavama koje sadrže sve podatke propisane 

zakonom. Nakon što utvrdi da prijava korupcije sadrži sve zakonom propisane elemente 

odgovorno lice institucije ili ovlašteno lice dužno je postupiti po prijavi bez odlaganja, a najkasnije 

u roku od 30 dana od dana prijema prijave, osigurati zaštitu ličnih podataka i anonimnost 

prijavitelja, poduzeti mjere i aktivnosti kojima će se spriječiti ili otkloniti nastupanje štetne radnje, 

osigurati zaštitu i ostvarivanje prava prijavitelja, poduzeti mjere na utvrđivanju disciplinske i 

materijalne odgovornosti lica koje je izvršilo korupciju, obavijestiti prijavitelja o mjerama i 

aktivnostima poduzetim po podnesenoj prijavi u roku od 30 dana od dana podnošenja prijave, 

dostaviti prijavitelju odluku o ishodu postupka po podnesenoj prijavi korupcije u roku od osam 

dana od dana okončanja postupka po prijavi, prijavu, u roku pet dana od dana prijema, proslijediti 

organu ovlaštenom za inspekcijski nadzor, ukoliko sumnja da prijava ukazuje na izvršenje 

prekršaja, prijavu, u roku pet dana od dana prijema, proslijediti nadležnom tužilaštvu ili drugom 

organu, ukoliko prijava ukazuje na izvršenje krivičnog djela, obavijestiti Ured o ishodu postupka 

po podnesenoj prijavi korupcije u roku od osam dana od dana okončanja postupka po prijavi. 

Na osnovu izloženog, odlučeno je kao u dispozitivu ovog Rješenja. 

 

PRAVNA POUKA: Protiv ovog Rješenja može se izjaviti žalba Školskom odboru u roku od osam 

(8) dana od dana prijema iste. 

 

 

                                                                                                             Direktorica: 

 

                                                                                                    Senada Osmanović, prof 

   

 

 

 

Dostaviti: 

1. Imenovanoj;  

2. Oglasna ploča;  

3. Arhiva. 


